

OPOZICIJA SUMNJA U ZLOUPOTREBU IZBORNIH KOMISIJA



Iniciran razgovor sa manjinskim partijama: Lekić i Krivokapić

Foto: F. ROGANOVIC

# DPS selektivno mijenja rezultat

Predstavnici opozicionih partija juče su poručili da DPS zloupotrebama izbornih komisija pokušava selektivno da obezbijedi ponavljanje izbora na pojedinim biračkim mjestima, čime zaoštrava političku krizu u državi.

Zvaničnici Demokratskog fronta, "Ključa", SDP-a i Demokrata juče su nastavili razgovore povodom postizborne krize u državi. "Neprižnavanje rezultata od cjelokupne opozicije polazi od temeljne činjenice da na dan državnog udara ne može biti slobodnih izbora i da su pod

## Đukanović zvao tradicionalne partnere da formiraju vladu

DPS **Mila Đukanovića** je uputio poziv svim dosadašnjim, tradicionalnim koalicionim partnerima za dogovor o formiranju parlamentarne većine i nove Vlade, saopšteno je iz te partije nakon sjednice Predsjedništva. "Kako bi što prije obezbijedili stabilnu i funkcionalnu vlast, što je garancija nastavka reformi i daljeg ispunjavanja obaveza

iz evropske i evroatlantske agende, kao i ekonomskog razvoja i stabilnosti zemlje" saopšteno je iz DPS-a. Iz te partije su ocijenili da "je izborni proces protekao na fer i demokratski način i što je visoka izlaznost potvrdila veliko povjerenje građana u izborni sistem". Dodali su da su pobjedu na izborima ostvarili u do sada najtežim uslovima. **Da.M.**

tim plaštom izvršene najveće izborne zloupotrebe do sada," zajednička je poruka sa sastanka opozicionih zvaničnika u zgradi Skupštine Crne Gore.

Lider Demosa Miodrag Lekić objavio je juče da je već iniciran razgovor sa predstavnicima manjinskih partija. "Pokrenute su inicijative i očekujem ozbiljan dijalog sa partijama manjina. Svako treba da preuzme odovornost u ovom teškom trenutku po zemlju", rekao je Lekić agenciji MINA.

On je rekao da treba ispitati i ozbiljnije definisiti ustavna rješenja i izborne zakone kada su u pitanju mandati manjina, posebno imajući u vidu broj Albanaca u Crnoj Gori i druge kulturno istorijske specifičnosti tog naroda.

Potpredsjednik GP URA **Dritan Abazović** prije dva dana je rekao da će opozicija pozvati predstavnike manjinskih partija na razgovor, jer smatraju da samo nova vlada, bez DPS-a može da sprovede slobodne izbore. On je kazao da u situaciji kada su izbori održani u atmosferi insceniranog državnog udara i kupovine birača, partije treba da se okupljaju oko zaštite ustavnog prava da se suvereno bira vlast i da ovaj put treba da stave u drugi plan programska načela. Nakon što je opozicija objavila da neće priznati izborne rezultate, DF je ponudio podršku manjinskoj vladi. **M.R.**

MOGUĆI SCENARIO NAKON PONAVLJANJA GLASANJA

# Četiri izborne liste sada jure još jedan mandat

Nakon odluke Državne izborne komisije (DIK) da se ponovi glasanje na dva biračka mjesta, Demokratski front bi mogao izgubiti jedno poslaničko mjesto koje bi moglo pripasti Socijaldemokratama, Bošnjačkoj stranci, Demokratama ili zbirnoj albanskoj listi, kazao je predsjednik Upravnog odbora centra za monitoring (CEMI) **Zlatko Vujović**.

DIK za sada je odučio da se ponovi glasanje na jednom biračkom mjestu u Podgorici i na Cetinju, dok bi se glasanje moglo ponoviti i na nekim biračkim mjestima u Budvi.

Vujović, čija je NVO imala posmatrača na parlamentarnim izborima, ističe da se za mandat na tim mjestima bore četiri liste, i to ako se ne ulazi u analizu rezultata na prethodnim izborima na ovim biračkim mjestima, odnosno ako se uzimaju se u obzir samo glasovi sa biračkih mjesta na kojima su prebrojani glasovi. "Najbliži mandatu su albanska zbirna lista, zatim SD, BS i Demokrate. Najbliži da izgubi mandat je Demokratski front. Ovo

## DPS i opozicija mogu pokušati da poboljšaju rezultat partnerima

je pod pretpostavkom da svi ostali ostaju na istom. No, mi u ovom trenutku ne znamo na koliko biračkih mjesta će biti ponovljeno glasanje", rekao je Vujović za "Vijesti". On je dodao da



DPS i opozicija mogu taktizirati: Vujović

FOTO: Z. ĐURIĆ

treba vidjeti kakav je odnos snaga na tim biračkim mjestima. "Stoga projektovanje scenarija je otežano. No, isto kao što DPS može taktičkim glasanjem pokušati da poboljša izborni rezultat nekom od koalicionih partnera, tako isto može da odgovori i opozicija", kazao je Vujović, navodeći da se može očekivati igra nadmudrivanja i pritiska na birače koji glasaju nabiračkim mjestima na kojima će biti ponovljeno glasanje. "CeMI će anali-

## DIK je odlučio da se ponovi glasanje na biračkim mjestima u Podgorici i na Cetinju

zirati prigovore kojim se traži ponavljanje izbora u Budvi. Dosad usljed kratkih rokova to nijesmo bili u prilici, takođe će biti predmet posebne analize kompletnog procesa isticanja prigovora i odlučivanje po njima" kazao je on.

Na lokalnim izborima u Kolašinu, nakon ponovljenog glasanja u selu Đuđevina, DPS je izgubio mandat, a koalicija SDP-a i Pozitivne dobla je dodatni. Predstavnici vlasti tada su optužili čelnike opozicije da su sugerisale svojim biračima u Đuđevini da podrže SDP kako bi sa tom strankom preuzeli vlast u Kolašinu.

# POLITIKA

politika@vijesti.me  
vijesti

PODRŠKA JOŠ JEDNE ČLANICE NATO-U

## Estonija ratifikovala pristupni protokol

Estonija je ratifikovala Protokol o pristupanju Crne Gore NATO-u, navodi se na Tviter nalogu Vlade. Estonija je jedanaesta zemlja članica Alijanse koja je ratifikovala Protokol. Protokol je potpisan u maju, a prva država koja je ratifikovala taj dokument bila je Island, koja je to učinila 8. juna. Očekuje se da tokom oktobra Protokol bude ratifikovan u Litvaniji a, kako se navodi, ima naznaka da će se to desiti i u Ujedinjenom Kraljevstvu. Do kraja godine očekuju se i ratifikacije u Danskoj, Belgiji, Kanadi. Ambasadorica Francuske Kristin Tudik nedavno je kazala da je francuska vlada utvrdila Zakon o ratifikaciji pristupnog protokola, ističući da je on prosljeđen parlamentu na konačno razmatranje.

VLADA IMENOVALA ANDREIA STRATANA

## Bivši šef diplomatije konzul u Moldaviji

Vlada Crne Gore imenovala je bivšeg šefa diplomatije Moldavije **Andreia Stratana** za počasnog konzula Crne Gore u Košnjevu. Kako se navodi u odluci, koja je usvojena na jučerašnjoj sjednici vlade, Stratana će biti nadležan za čitavu teritoriju Moldavije. Stratana je bio ministar vanjskih poslova Moldavije pet godina, do 2008. godine bio je i zamjenik premijera.



RASTODER O FORMIRANJU VLADE

## Manjine će opet stati pod kišobran najjačeg

U odnosu manjinskih stranaka i DPS-a nema radikalnih promjena, zbog čega treba očekivati da sa vladajućom partijom formiraju vladu, kazao je potpredsjednik pokreta URA **Šerbo Rastoder**. "Dosadašnje političko iskustvo govori da manjine po principu gole egzistencije uvijek traže kišobran onoga ko je najjači. U ovom slučaju to je vladajuća struktura koja je potpuno ovladala političkim elitama manjina i prosto sam sklon vjerovanju da će manjine tražiti sve moguće izgovore kako bi odigrali ulogu ikebane", kazao je on radiju "Slobodna Evropa".

